

Идеализация США/НАТО как партии мира

Zusammenfassung / summary:

Швейцарская исследовательская группа Swiss-пропаганда выявила в передачах на каналах SRF и ZDF сильную идеализацию США, а точнее НАТО. Посредством записи и комментариев телеведущих США и НАТО представлены не как сторона конфликта, а как партия мира, единственно выступающая за дипломатию и против насилия.

Sendetext / broadcast text:

Идеализация США/НАТО как партии мира

Швейцарская исследовательская группа Swiss-пропаганда выявила в передачах на каналах SRF и ZDF сильную идеализацию США, а точнее НАТО. Посредством записи и комментариев телеведущих США и НАТО представлены не как сторона конфликта, а как партия мира, единственно выступающая за дипломатию и против насилия. На канале ZDF «heute-journal» от 20.9.2016 можно было услышать следующее: «Президент США имеет «ауру кумира» (на фоне слышны ликования) и он выступает за мир, за права человека, за нуждающихся, а также за свободу и демократию». Чтобы усилить это послание, ZDF использовал также методы видеомонтажа, где аплодисменты, принадлежащие, собственно говоря, генеральному секретарю ООН, были слышны непосредственно после фрагмента речи президента США. Эти технические кинотрюки обличают намеренную манипуляцию на ZDF: здесь речь идёт не о нейтральном освещении событий, а, напротив, зрителям сознательно навязывают образ миролюбивых США в борьбе против, например, злобной России.

Quellen / Sources:

SRF-Propaganda-Analyse 2016, S. 1

Autor / Author: 16-61.08